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ACTA Nº 42/2016  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                   En la  Comuna de Qui l lota a 30 de Noviembre de 2016 en el  “SALÓN DE 
ALCALDÍA ” ,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io Manzo Barboza  quien 
actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauricio Ávi la Pino, Concejal  Ale jandro 
Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara  Saavedra,  Concejala  María Baeza 
Hermosi l la,  Concejal  Ramón Balbontín  Leiva,  Sr.  Alcalde, abre la Sesión en nombre de 
Dios s iendo las  15:28 horas.  
    
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff  excusa su inasistencia por razones laborales.  
 
 
 

T A B L A 
 

 
 

 
1. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS N°68 Y N°69 DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS. 
2. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS N° 3, N° 4 Y N° 5 DEL DEPARTAMENTO DE SALUD. 
3. APROBACIÓN BASES LICITACIÓN “CONTRATACIÓN PÓLIZAS DE SEGUROS PARA EDIFICIOS, 

CONTENIDOS Y VEHÍCULOS MUNICIPALES 2017 Y 2018”. 

4. INFORME DE BALANCE DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA – CONTROL INTERNO. 
5. CAMBIO DE LUGAR DE SESIÓN ORDINARIA LUNES 05 DE DICIEMBRE DE 2016. 
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1. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS N°68 Y N°69 DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 

 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

a) 

 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°397/2016: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos:         
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b) 

 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°398/2016: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria, por 
ajuste de gastos, para suplementar Adquisición de Ambulancia de Emergencia Básica y 
Adquisición de Vehículo para Unidad de Cobranzas, con fondos FIGEM: 
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2. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS N° 3, N° 4 Y N° 5 DEL DEPARTAMENTO DE SALUD. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos que explica y fundamenta el Encargado 
de Finanzas del Departamento de Salud, Mauricio Carvajal Tapia: 
 

a)  

 

 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°399/2016: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria del 
Departamento de Salud, por mayores ingresos: 
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b) 

 

 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°400/2016: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria del 
Departamento de Salud, por mayores ingresos: 
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c) 

 

 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°401/2016: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria del 
Departamento de Salud, por ajuste de gastos: 
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3. APROBACIÓN BASES LICITACIÓN “CONTRATACIÓN PÓLIZAS DE SEGUROS PARA EDIFICIOS, 
CONTENIDOS Y VEHÍCULOS MUNICIPALES 2017 Y 2018”. 

 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar la Bases Licitación “Contratación Pólizas de Seguros para Edificios, 
Contenidos y Vehículos Municipales 2017 y 2018”, documento que fue conocido y analizado por los Sres. 
Concejales con anterioridad. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°402/2016: Por unanimidad se aprueba “Bases Administrativas Especiales, Bases 
Administrativas Generales y Términos Técnicos de Referencia” del Proyecto denominado 
“CONTRATACIÓN PÓLIZAS DE SEGUROS PARA EDIFICIOS, CONTENIDOS Y VEHÍCULOS 
MUNICIPALES 2017 Y 2018”: 
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4. INFORME BALANCE DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 

 
ACUERDO N°403/16: P o r  u n a n i m i d a d  s e  a p r u e b a  d e j a r  c o n s ta n c i a  d e  l a  e n t r e g a  d e l 
B a l a n c e  d e  E j e c u c i ó n  P r e s u p u e s t a r i a  e l a b o r a d o  p o r  e l  D i r e c t o r  C o n t r o l  I n t e r n o  
correspondiente a 30 de Septiembre de 2016. 
 

5. CAMBIO DE LUGAR DE SESIÓN ORDINARIA LUNES 05 DE DICIEMBRE DE 2016. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 

ACUERDO N°404/16: Por unanimidad se aprueba realizar el Concejo Municipal del próximo lunes 05 
de Diciembre de 2016 en el Centro Turístico El Edén. 
 

Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionarios munic ipales y  
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las  15.38 horas.  

 
 

 

 

DIONISIO MANZO BARBOZA DR. LUIS MELLA GAJARDO  

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL  

ALCALDE  

 
 


